



Державна служба України з надзвичайних ситуацій

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

від 31 липня 2020 року

м. Київ

№ 5

Про результати фінансово-економічної діяльності, стан оплати праці в системі ДСНС у першому півріччі та завдання на друге півріччя 2020 року

Розглянувши інформацію про результати фінансово-економічної діяльності, стан оплати праці в системі ДСНС у першому півріччі та завдання на друге півріччя 2020 року, Колегією відмічено позитивні досягнення, а також деякі недоліки в роботі.

Упродовж першого півріччя 2020 року направлено відкриті асигнування загального фонду в обсязі 100 % відповідно до помісячного плану асигнувань на січень – червень, при цьому залишки коштів загального фонду на рахунках підрозділів складають 258,5 млн грн, що становить 3,7 % профінансованих видатків.

Упродовж звітного періоду фактичні надходження до спеціального фонду підрозділів територіальних органів становили 637,6 млн грн, що на 69,9 млн грн більше ніж становив аналогічний показник за 6 місяців 2019 року, з них надходження від основної діяльності – 451,5 млн грн, що на 52,4 млн грн більше ніж за 6 місяців 2019 року.

Необхідно зазначити, що 52,4 % (334,3 млн грн) надходжень до спеціального фонду державного бюджету аварійно-рятувальних підрозділів забезпечуються наданням послуг з охорони від пожеж підприємств, установ, організацій та інших об'єктів на підставі договорів, обов'язкового обслуговування об'єктів і територій, 9,7 % (62 млн грн) – за аварійно-рятувальне обслуговування на договірній основі об'єктів підвищеної небезпеки та окремих територій.

Надходження до спеціального фонду державного бюджету від плати за додаткові платні послуги, що надаються бюджетними установами, становлять 8,7 % (55,3 млн грн). Вищі показники із зазначених надходжень забезпечили ГУ ДСНС у Миколаївській області (5,4 млн грн), м. Києві (5,1 млн грн), Одеській обл.(4,6 млн грн). Нижчі показники надходжень за надання платних послуг забезпечили ГУ (У) ДСНС у Чернівецькій (429,4 тис. грн) Житомирській (332,5 тис. грн), Сумській (187,6 тис. грн) областях.

Значна матеріальна підтримка територіальних органів ДСНС у І півріччі 2020 року здійснювалася за рахунок гуманітарної та благодійної допомоги, коштів та майна для виконання цільових заходів (92, 8 млн грн).

Основні надходження коштів від отриманих благодійних внесків, грантів та дарунків: Івано-Франківська обл. – 27 млн грн Волинська обл. – 10,8 млн грн, Чернівецька обл. – 4,6 млн грн, Одеська обл. – 4,1 млн грн, Рівненська обл., – 4,1 млн грн, понад 3 млн грн надійшло до аварійно-рятувальних підрозділів Донецької, Кіровоградської, Луганської областей.

Відмічається робота з місцевими органами виконавчої влади щодо надання субвенцій на виконання програм соціально-культурного розвитку регіонів (60,1 млн грн). Найбільше субвенцій отримали ГУ ДСНС в Одеській (8,6 млн грн), Донецькій (6,5 млн грн) областях, понад 5 млн грн отримали у Хмельницькій, Харківській, Рівненській областях.

Вживалися заходи щодо недопущення зниження або виникнення заборгованості з виплати грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та заробітної плати працівників бюджетних установ, закладів, організацій, підприємств сфери управління ДСНС.

Протягом першого півріччя 2020 року:

підвищено рівень мінімального грошового забезпечення осіб рядового і начальницького складу з 9 000 до 10 000 гривень;

підвищено розміри посадових окладів державних службовців і мінімальний розмір заробітної плати працівників бюджетної сфери;

підвищено заробітну плату та грошове забезпечення особовому складу Спеціального авіаційного загону, які перебувають на посадах льотного та інженерно-технічного складу;

розроблено наказ МВС від 14.05.2020 № 388 щодо підвищення з 1 січня 2020 розміру винагороди особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту за безпосередню участь у заходах із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях чи в антитерористичній операції, інших заходах в умовах особливого періоду з 4 500 до 6 500 грн та з 10 000 до 17 000 грн;

здійснювалися виплати одноразової грошової допомоги при звільненні зі служби осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, винагороди за участь в ООС, винагороди за розшук, піднімання, розмінування і знешкодження вибухових предметів, винагороди за водолазні роботи, підйомної допомоги, одноразової грошової допомоги після укладання першого контракту.

ДСНС розроблено проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу цивільного захисту України щодо врегулювання питання виплати одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без установлення інвалідності осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту», який направлено на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади.

Також розроблено проєкт Закону України «Про внесення зміни до статті 121 Кодексу цивільного захисту України щодо врегулювання питання виплати допомоги на поховання і компенсації матеріальних витрат на ритуальні послуги та спорудження надгробка», який направлено на розгляд Кабінету Міністрів України.

Крім цього, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 червня 2020 р. № 485 ДСНС виділено 51,3 млн. грн. для виплати доплати до грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу, які забезпечують життєдіяльність населення на період дії карантину та доплати до заробітної плати медичним та іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19 у відомчих закладах охорони здоров'я.

За оперативними даними, станом на 01.07.2020 заборгованості із виплати грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, заробітної плати працівникам бюджетної сфери та на економічно активних державних підприємствах сфери управління ДСНС немає.

Разом з цим існує заборгованість із заробітної плати на економічно неактивних державних підприємствах, які не здійснюють фінансово-господарську діяльність і перебувають у стадії ліквідації. Зазначена заборгованість залишається на попередньому рівні і становить 317 тис. грн, у тому числі:

ДП «Управління капітального будівництва» – 202 тис. грн;

ДП «Миронівське будівельно-монтажне управління» – 115 тис. гривень.

За інформацією голови ліквідаційної комісії по ДП «Миронівське будівельно-монтажне управління» протягом першого півріччя 2020 року проводилася відповідна претензійно-позовна робота щодо захисту інтересів держави та відкриття провадження про банкрутство.

За інформацією голови ліквідаційної комісії по ДП «Управління капітального будівництва» протягом першого півріччя цього року проводилася відповідна робота щодо виявлення активів, відновлення бухгалтерського обліку, стягнення дебіторської заборгованості. Продовжується робота із виявлення дебіторської заборгованості, готуються акти звірки для підтвердження сум заборгованості. Вирішується питання щодо списання безнадійної дебіторської заборгованості.

У першому півріччі 2020 року залишилася непогашеною заборгованість зі сплати внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування на економічно неактивних ДП «Миронівське будівельно-монтажне управління» (266,1 тис. грн) та ДП «Управління капітального будівництва» (115,5 тис. грн).

У зв'язку із вищезазначеним та пріоритетністю питань своєчасної виплати грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, заробітної плати працівникам, сплати внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування Колегія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Керівникам територіальних органів, підрозділів центрального підпорядкування, закладів освіти, установ, підприємств та організацій системи ДСНС забезпечити:

ефективне використання бюджетних коштів за цільовим призначенням;
своєчасну виплату заробітної плати та грошового забезпечення особового складу і працівникам;

виконання заходів з енергозбереження, забезпечуючи зменшення витрат на комунальні послуги та енергоносії, зокрема шляхом реалізації інвестиційних проектів;

вжиття заходів із погашення кредиторської заборгованості за рахунок коштів загального і спеціального фондів державного бюджету та зменшення дебіторської заборгованості;

посилення роботи з місцевими органами виконавчої влади щодо збільшення надходжень до спеціального фонду державного бюджету за рахунок субвенції з місцевого бюджету.

Строк – до кінця 2020 року

виплату доплати до грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу, які забезпечують життєдіяльність населення на період дії карантину, та доплати до заробітної плати медичним та іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, у відомчих закладах охорони здоров'я.

Строк – на період дії карантину

3. Вважати оплату праці і нарахування на неї пріоритетними видами видатків, які здійснюються першочергово. Не допускати виникнення заборгованості з оплати праці. Про результати інформувати Департамент економіки і фінансів.

Строк – до 5 числа щомісяця
(статистична), щоп'ятниці
(щотижнева)

4. ДП «Миронівське будівельно-монтажне управління» продовжити претензійно-позовну роботу щодо захисту інтересів держави та відкриття провадження про банкрутство підприємства.

Строк – протягом 2020 року

5. ДП «Управління капітального будівництва» продовжити роботу щодо виявлення активів державного підприємства, відновлення бухгалтерського обліку, стягнення дебіторської заборгованості.

Строк – протягом 2020 року

6. Департаменту економіки і фінансів:

6.1. Щомісяця готувати інформацію про стан виплати грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, заробітної плати працівникам бюджетних установ, закладів, організацій і підприємств, сплату ними внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, для доповіді Голові ДСНС, інформувати Офіс Президента України, Кабінет Міністрів України, Мінсоцполітики, МВС, Держпраці, Пенсійний фонд України, Професійну спілку працівників державних установ України та Професійну спілку трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості України.

Строк – щомісяця до 10 числа,
наступного за звітним місяцем

6.2. Забезпечити постійний моніторинг і своєчасно інформувати Держпраці щодо:

стану виплати заробітної плати в бюджетних установах, закладах, організаціях і підприємствах сфери управління ДСНС, сплати внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, внесків та обов'язкових платежів до державного та місцевого бюджетів;

Строк – щотижня

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат бюджетних установ, які фінансуються із державного та місцевих бюджетів;

Строк – щодаки

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Білошицького Р.М.

Голова,

голова Колегії

Микола ЧЕЧОТКІН